
Самостоятельная работа № 1

 Вариант I        
1.Выполни действия:
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2. Из двух деревень одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость 
одного из них 14,4 км/ч, а скорость второго составляет 
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 скорости первого. Найди расстояние между деревнями, если велосипедисты встретились через 42 мин.
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 Вариант I        
1.Выполни действия:

а) 15
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2. Из двух городов одновременно в одном направлении выехали два велосипедиста. Скорость первого 18,5 км/ч, а скорость второго составляет 
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 скорости первого. Найди расстояние между городами, если велосипедисты встретились через 1 ч 12 мин.        
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